TALLER DILUCIONES

Nombre del estudiante:
Semestre:
Asignatura
Fecha
Reglas: 
Se debe entregar el día miércoles 3 de junio o martes 2 de junio
No debe entregarse en fechas diferentes a ésta
Se presenta individualmente

Cuestionario
[bookmark: _GoBack]
1. Se disuelven 22,5 g de hidróxido de sodio en 50 ml de agua destilada a 4º C. La densidad de la disolución es 1,340 g/ml y del soluto de 2,13 g/ml Calcula la concentración de la disolución expresada de la forma %p/p y p/v.
2. Una solución se preparó disolviendo 196 g de H2SO4 en 300 g de H2O. La densidad de la misma es 1,840 g/ml y la densidad del ácido es  1,84 g/ml. Determina el % p/v ; %p/p y %v/v  
3. Una botella contiene 750 de agua azucarada que contiene un 60% de azúcar. Calcula cuantos gramos de azúcar contiene.
4. Una disolución está formada por 8 g de soluto y 250 g de agua. Sabiendo que la densidad de la disolución es de 1,08 g/cm3 . Calcula la concentración de la disolución en g/ml
5. En una bebida alcohólica leemos: 13,5  %vol.  a) ¿Qué significa ese número? b) Si la botella contiene 700 ml de la bebida ¿Qué volumen de alcohol contiene?
6. En un medicamento contra el resfriado leemos la siguiente composición por cada 5 ml de disolución:“40 mg de trimetropina, 200 mg de sulfametoxazol., 5 mg de sacarina sódica,  excipiente: etanol y otros en c.s.” a)¿Qué es el principio activo de un medicamento? ¿Qué es el excipiente? b) Calcular la concentración de cada componente o soluto  en g/ml.
7. Cuántos ml de fenol  se requiere para preparar un litro de solución antiséptica de densidad 1,07 g/ml a una concentración de 4 ppm
8. Qué cantidad de terramicina  hay que añadir a 80 Kg de alimento para cerdo si la dosis requerida es de 45 ppm (determínela en Kg)

